(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Hyundai Santa Fe/Grand Santa Fe

HauuHasa ¢ 2013 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTeribHO AA4O0BUTOro okcuaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKyMeHTauuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeobxoguMon AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT TexXHU4YecKowm
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

1318739D 1
Mocksa BP 12.03.2014


http://www.spbdrive.ru/images/c2017522913d5d590a84039f33ea87a3_small.jpeg

CopepxaHue

1. JONYLWEHHBIE MOAMMUKALIMM ....uuereeeeinnnneiianeaaeaeestassesasssasassssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssnssnssssnnnns 2
2. BBEOIEBHUE ...t e e e e e ettt e e e e e e ettt e taee e e e nrraees 3
3. NepeyeHb HEO6X0AMMOro 060PYAOBAHUS AT YCTAHOBKM ..ooivviiieeiiiiieeeeeiiee e e s eivea e e siaaaa e 3
4. oNOSIHUTENbHbBIE PACXOAHBLIE MATEPMAIIBI cevuuuiiiieeeeeeeeeiiiaaa e e e ee ettt aa s e e e e e e eeeaeenaaaeeeeeeeeenennns 3
5. O6LLUNE YKABAHUA K MOHTAKY ..uuuuriiiiiieeeeeiiiiiteneeseeeeesaassssssssssaaasaaaassssssssaasessssssssssssseseessssnnssssnnes 4
6. NPEABAPUTEIIBHDBIE PAOOTDBI .eiiiiuiiiiieiiiiiie e e ettt e e e ettt e e e st e e e e st e e e e aste e e e e asstaaeeeassseeeeeansseeaeeannreeeas 4
7. PAQCNONOXEHME OTOMMUTEIIS ceevviieiiiiiiiiiiieeeetteeeeeeeteeeeeeeeeetee e et e et e ettt eeeeeeeteteteeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 5
8. D TEKTPOOOOPYAOBAHME .....eeeeeieeeeeieiiteeie e e e e e e e ettt e e e e e e e e et bt e e e e e e e e e e e eabbaaeaeaeeeasesassbasaaaaaeeasaanns 5
O Tol =T RN a0 T=1 =7 A T=T 1 PP 10
A0 B leYat oy ro)=] &= I VT =Ton u= TR on =1z T0]=] . [ 12
B AR B oY s o n o)=] = I o oL 1 =T < SRR 14
12, YCTAHOBKA OTOMUTEIIS .o iuiiiiiiiieeeeeeeeiiiitteeeeaeeeeasassstateeeaeeeeaaassstaseeeeaaeeeaasnsstaneeaaeeeeaaannsbnneeeeeens 16
13. 3260pD BO3AYXA OIS TOPEHMST ... eiiiiiiiiieeee e ettt e e e e e ettt e e e e e e e e e et e e e e e e e e e s s nasararaeaaeens 17
14, BbIMYCKHAS CUCTEMA ... uuuuuuuuuuununnnnnnnnnnnnnnnsssnnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsnssnnssnsnnns 18
15. XKMAKOCTHOM KOHTYP AJA 2,0 Dttt e e e e e aaaaeeas 22
16. XunAaKocTHOM KOHTYp ansa 2,2 D ¢ ogHMM nepeaHMM TennoobMeHHWKOM oTonuTens
(1= 11 [0 ] - = TSP 29
17. XKnakocTtHou KOHTYp Ans 2,2 D ¢ nepeaHnM 1 3agHUM Tenao0bMeHHUKaMm oTonuTens
(o112 [0 - = PP 34
IS T e n Va1 1=To] (o = L = TP EEE ORI 40
19, BaABEPLLUAKOLME PAOOTDI. . uuuuuuuuuiutiuututituauttaaaaaaaaaeaeaaae———a—a—a———aaaasasaaaaaaaaasaaasssssssassssssssssnsssnssnsnnes 46
20. LLUGONOH TOM/TUBOBAOOPHUMKA ....cceiiiiiiiieiiiiiieeaaitieaeeatteeaeaasiteeaeaasteeaeaasteeaeaanseeeeaanseeaeaaneeeens 48
21, VIHCTPYKLMS TOSTB3OBATE TS c.uuutiitieieaeeeaaaitttteeeaaaaeaaaassttsseeeaaaeaaaaassbbsseeeaaeeaaaanssbbaeeeaaeeesaannneenes 49
1. onyuweHHble MmoaudunKkaumm
MpousBogutens Mopgenb OBosnaueHue UpeHT. Ne EC
npousBoauTens
Hyundai Santa Fe DM e4*2007/46*0633*...
Hyundai Grand Santa Fe NC ell * 2007 / 46 * 0633 *02..*
Tun Tun kopobku | MowHoOCTL, n.c. | Pabounn o6bLEM,
Tonnuso 3 Koo oBurarens
asurarens nepeaay (xBT) cMm
2.0 CRDi |[OusenbHoe | MKI1 (6 cT.) 150 (110) 1995 D4HA
2.2 CRDi |[OusenbHoe | AKI1 (6 cT.) 197 (145) 2199 D4HB

MKIT — mexaHun4yeckasi kopobka nepegad

AKIT — aBTOMaTU4eckas kopobka nepegav

O6opynoBaHMe B NPOBEPEHHbIX KOMMNJEKTaUusaXxX:
KrnnmaT-KOHTpOnb

OwmbiBaTens dap

KceHoH

®yHKuma 6okoBoro ceeta

MepeaHue NnpoTnBOTYMaHHbIe hapbl/JHEBHbIE XOO0BbIE OrHU
MonHbin npusog 4WD/MepeaHunin npusog 2WD

OxpaHHasa cuctema ¢ PyHKUMNEN KOHTPONS carnoHa (gatynk obbema)
He npoBepeHo:

Py4Hoe ynpaBneHue knnmaTn4eckon ycTaHOBKOM

YkasaHue

Bo3moxHOCTb M npoueaypa YyCTaHOBKU npeanyckoBoro nogorpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha mopgmdmkaumm aBTomobmuna Hyundai Santa Fe/Grand Santa Fe, He yka3aHHble B
npuBegeHHOW Bbilwe Tabnuue n/unu He yaoBNeTBOPSAOLLNE YCIIOBUAM He Onpeaenanuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HMX NpeanycKkoBbIX noporpeBartenen «BebacrTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

1318739D 2
Mocksa BP 12.03.2014



2. BBegeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHOATEeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCA K
aBTomMobunsam mogenu Hyundai Santa Fe/Grand Santa Fe (gonyweHHble MoaMduKaLmy CM. Bbille)
HaunHas ¢ 2013 mogenbHoro roga. NpegnonaraeTcd, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOUNS He Obinu
BHECEHbI TaKne TeXHUYecKkMe 3MeHeHus (B T.4. NyTeM YCTAHOBKM AOMNOMHUTENbHOro 06opyaoBaHuns),
KOTOpble MOrNM Obl NOBMAMATbL Ha OMMCAHHLIN HWXE MOPSIAOK YCTaHOBKW. B mpoTMBHOM cnydae, B
3aBUCUMOCTU OT MOAUMUKALMM M OCHALLEHUS, MNOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTnuyatbes OT
ONMcaHHOro B Hactoswem PykoBoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswemM PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, Kak npasBwmo, Ux
rpacmyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUSIMWU, PacCMOSIOKEHHbIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHBIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NpaBuio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO HE MOXET $BMATbLCA OCHOBAHMEM [Ns1 NPeabsBNEeHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTun ot MmogmdmKaLmMm U oCHaleHNA oba3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyatauuMu, YCTaHOBKe, OOCHYXMBaHMKO WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME NpaBuna M YyKasaHus
npousBoauTens aBTomoouns.

3. NepeyeHb HeobxoaMMOro o6opyaoBaHuUsA Ans YCTaHOBKM

MpeanyckoBon nogorpeBaresnb

Kon-Bo HanmeHoBaHue MaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gn3enbHbin 1318020A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHuTanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbIM 1301122D
3anycKom

nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A

nnm
1 | Thermo Call 3, ynpaBneHve no TenedoHy |  7100350C

CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT

Knewm ansa camosaxunmarowmxcs (Mpy>XKUHHbIX) XOMYTOB

Knewm ansa sawenkmBatoLmxcs XoMmyToB Tmn « Wy

Ctpunnep ans cHATuNA naonsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

KprMnep Ans onpeccoBKku rnb3, COeAMHsALWMX npoBoaa Anametpom 0,5 — 6 mm 2
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl ons 3axkuma TpybonpoBoAoB OXNaxaatoLen XXUAKOCTH

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon sepcuen MO

1318739D 3
Mocksa BP 12.03.2014



4. NlononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHune NpoeHT Ne Konuuecteo
(B ynakoBkax)
LLInaHr »xuakocTHom ¢ noBopotamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
KpoHLWITENH BEpTMKaIbHbIN 1320494 1
Komnnekr 3aknagHbix raek (10 wr.) 9011635 1
MoHTaxHas nnactuHa (ynakoeka 10 wT.) 9007918 0,2
-06pasHbIn KpoHLWTEVH (ynakoBka 10 WwT.) 1320232 0,3
3awuTa OT UCTUPAHUS XKUAKOCTHbIX WnaHros L= 1500 mmMm X 2 WT. €
1318960 1
KOMNIEKTOM PMKCaTOPOB LUMNAHIOB
Yrnoson coegnHuTensHbii wtyuep & 18x18 mm (ynakoska 5 wr.) 1321082 0,2
XomyT BrHTOBOM @ 16-25 MM (ynakoska 20 wT.) 1320248 0,1
XOMYT MOHTaXHbIN 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 1320135 1
XOMYT TPYOHbIN NEHTOYHbIN 7151 KPEMNJIEHUS BbIXJIONHON TPYObI 1320045 1
LLnaHr TonnueHbi yrnoson & 4,5mMm 1320134 2
Brynka guctaHumonHas (d = 8 mm, D = 20 mm, L= 30 mm, antommeami) | 1320089 1
MpegoxpaHutens 7,5 A - 1
Tonbko gns gBuratens 2,0 n u gBuratens 2,2 n B KOMNJeKTaluu ¢ 3agHen ne4vykomn
KonbLio AMCTaHLMOHHOE YepHOe | 1312785 | 2

5. O6wume ykasaHUs K MOHTaXy

MecTa, NnofBepXKeHHbIE KOPPO3MK, HaMP. OTBEPCTMSI, NOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM Cripeem;
LLinaHrn, npoBoaa v kabenu 3akpennsTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCA MECTax - 3alUTHBIM LUMTAHIoOM;
Ha ocTpbix Kpasix caenath 3alWuTHble Hacadku (Hanp., U3 pa3pesaHHoro LWaHra);

1. Otonutenb

TN
/ A N 2. MNopgkanoTHbIA Onok

®
npegoxpaHuTenemn
3. CanoHHbIn 6ok perne n
npegoxpaHnTenemn
@/;'\
@ \'i‘@'\' ) 4. LIMpKyNAUMOHHBIN HAacoc
e/

@® % \/ 753% 1\,/ 5. MnHutanmep

6. Hacoc-go3atop

6. NMpeaBapuTenbHble PaboThbI

Ob6ecneunTb 3aLUTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CyLIEeCTBYET PUCK ObITb NOBPEXAEHHbIMU B
npowecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNA

- CHATb knemmy ¢ akkymynatopHon 6atapen, cHaTe AKB 1 nnowaaky kpennexHms AKb
- CHsaTb KOpnyc BO34YLWHOrO omnbTpa BMECTE C BO3AYLUHbIM NaTpyoOkom

- CbpocuTb JaBneHne B XKUOKOCTHOM KOHTYpe

Ha ky3oBe aBTOomMoGuUNA
OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOTO 6aka, NpoOBEHTUNMPOBaTh 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
CHATb 3aWMTHYIO HaKnaaKy nog nepegHumM 6amnepom
CHsATb 3aWwuTy KapTepa
CHsTb NeBYIO 3aLUUTHYIO HaKNagKy gHuLWa
CHsaTb nepegHun 6amnep

B canoHe aBTOMOOUNA
CHsATb AeKOpaTUBHYIO NaHenb Hag Horamu BOAUTENS
CHsTb KpenneHust carnoHHoro 6n1oka pene n npeaoxpaHuTenen (cneea co CTOPOHbI BOAUTENS)

1318739D 4
Mocksa BP 12.03.2014



- CHATb AekopaTMBHYIO NaHernb crpaBa OT HOr NepedHero naccaxupa v Haknaaky nog 6apaadykom

- CHATb HWKHIOW MOAYLWIKY 33agHero psga CUOEHUA WM OTKPbITb KPbIWKY CEPBUCHOrO Iio4yka
TONNMBHOrO Hacoca

- CHSITb TONNMBHBI HACOC aBTOMOBMIS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME 3aBOAa-M3roToBUTENS

Bpemss Ha MOHTaxX 0GOpydoOBaHMA 3aBUCMT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNWYMs U COCTOSIHUSA

MHCTpYMEHTa U o0opydoBaHWs ONs  MPOBEOEHUss MOHTaxa, a Takke KOMMneKkTauum

ycTaHaBnneaemoro ob6opyaoBaHus

| Bpemsi Ha MOHTax | 9.0 H/ |
7. PacnonoxeHue otonurtens

1 PacnonoxeHue otonutens

8. dnekTpoobopyanoBaHue

MpoknazgKy XryToB NMPOU3BECTM COrNacHO 06LWMM TpeboBaHMAM K SNeKTpoTeEXHUYeckum pabotam. Ecnn
He yKa3aHo gpyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOLKN OCYLLECTBSETCS K nmetowmmea kabenam. Octpble
KPOMKM CHabanTb 3amToNn.

MoaroTtoBka NnpoBOAOB

(s ¥s]

®© N @
Hymepau,vm npoBOAOB COXPaHUTLCA HEN3MEHHOM BO
BCEM NOKYMEHTE 300 1700

SW
0.5*

A
A

Hapets Ha npoBsoaa @ul® ropMpPOBaHHYI0
3alWwmnTy kabens COOTBETCTBYIOLLEN ANMUHbI

0.5*

1318739D 5
Mocksa BP 12.03.2014



MoaroToBka canoHHOro GNOKa pene U npegoxpaHuTenen

® °
rt/sw rt| gn/ws
0,5* 42 0,75*
L
L Th s
BcTaBuTb B rHe3fo 87a kpacHbiit (rt) nposog @ c [I]F3 [I]F4 &
npeaBapuTernbHO 00XaTon Ha ero KOHLe KneMmonm T
G—-
BcTasuTb B rHesno 30 vepHbii (sw) nposog @ ¢ 86 !8?)\8?3 ~eE
npenBapuTernibHO 06XaTon Ha ero KOHUEe Knemmowm --K1
\(35 30
br
0,5fi () — W
&/ 0,5 3

lNMpepBapuTenbHas coopka cariloHHOro 6roka pene v npegoxpaHUTenen

1 Bont M5x16, wanba 6onbLloro gnameTpa (2 wWr.),
ramka

2 [-06pa3sHbIf KPOHLITENH

3 CanoHHbIn 6ok pene u npegoxpaHuTenemn
) YepHbIn npoBog, (sw) oT koHTakTa 30 pene K1

©) KpacHbIvi npoBogA (rt) oT koHTakTa 87a pene K1

YcrTaHoBka pene K1 v npegoxpaHutens F4

1 MNMpepoxpaHutens F4 HomuHanom 7,5A
2 Pene K1

1318739D 6
Mocksa BP 12.03.2014



MopkntoyeHue anekTpoobopyaoBaHus
MpoxoxaeHune XryToB B CanoH CanoHHbIN 650K pene v npegoxpaHuTenen
1 3awuTHasa pe3anHoBas BCTaBKa
2 XKryT ycTponcTBa yrnpaBneHust U XXryT BKITHOYEHUS 1 WraTHbI BonT
KNMMaTnU4ecKon yCTaHOBKM

= N\

KabenbHbIn XryT  TOMMMBHOTO Hacoca
npoknagbiBaTb nosxe, BMecCTe c
TOMNMMBONPOBOAOM, BAOIb TOMNMMUBHBIX
KOMMYHVKaLWIA Nog AHWLLEM aBTOMO6MNSA

11

fLEM IR T

= T nosmn T

‘jumﬂl [} ,

MopkanoTHLINM 6NOK NpegoxpaHuTenen MopkniovyeHne NnUTaHUA
1 WraTtHaga wnunbka, ranka
2 '-06pasHbli KPOHLUTENH 1 Mnoc NuTaHmMs oTonuTens

3 bont M5x16, wanba (2 wT.), yaepxusaroLas
nnactnHa 6noka npegoxpaHuTenen, ravka
4 MpepoxpaHutens F1 n F2

2 MI/IHyC nnMTaHn4a otTonuTens, WtaTHaa Macca

1318739D 7
Mocksa BP 12.03.2014



AnekTpuyeckas cxema

Webasto ; Hyundai
} 30
I 15
HG | [I] F3
A X2yt yzjizy sl X1 | gn““ I/P-A 2( 22 )
IF2 () F1 I a !
VI . - lIF24
: F28(]
i\ | Y | sB
i v W] yioiP-E
. (?; wslor
/ 3 0,3
rt/sw 5& gn(':\;ﬁsﬂ l
0.5% ' . ro/sw
| rt 03 .E]
3
br hd : '
.W rtisw rt| gn/ws I X X
0.5% 42 0,75 -t NN SW . i
o R RORE
X10 0 X '
Fa| fFa ] | q}./ M21-B [ K14 A15]
1 T
& . ) GRs =N
r— l + et/ KB
— P Y SW i
3 03| 3 -
A\ 86 IFEs:fJ-\Es?a ~ M21-8L Y |
'/ K1 |
W' 85 % 30 . P M27 F{T
| =)
br _ M)GM (& GR
br 0'511 sw - —a
L O M27 [
| bl
- 31
|
- t * 31
JlereHga K anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AneMeHTbl aBTOMOGUISA LiBeta 1 0603HayYeHusi
HG | Oronutens TT-Evo F3 Mpepoxpaxutens 40A rt KpacHbivi
X1 6-T1 KOHTKTHLI pagbem I/P-A Pasbem SJIB (c n1ueBoi CTOpoHbI 6rioka) sSw | YepHbint
oTonuTtens
X2 2-X KOHTaKTHbI pasbem F24 Mpepoxpaxutens 7,5A ge | XenTtbin
oTonuTens
X10 4-X KOHTaKTHbIN pasbem F28 Mpepoxpaxutens 7,5A gn 3eneHbin
oTonuTens
K1 Pene moTopa BeHTUNATOpPa SJB CanoHHbIi 610K pene 1 npegoxpaHuTenei or OpaHxeBbli
F1 Mpepoxpanutens 20A I/P-E Pasbem SJB (c obpaTHOW CTOpOHbI Brioka) ws Benbin
F2 MpegoxpanHutens 30A GRs Pene BknoYeHWs aNeKTpoMOoTOopa BEHTUNSATopa br KopuyHeBbIn
F3 MpegoxpaHutens 1A M21-B Pasbem 6noka ynpasneHus knumat-koHTponem KB ro Po3oBbin
F4 Mpepoxpaxutens 7,5A KB Bnok ynpaBneHusi KMMMaT-KoOHTponem bl CuHun
GM OnekTpoMOTOp BEHTUNSITOPa NEYKM
M27 Pasvem GR
GR Brok ynpaBneHusi CkopocTbto arieKTpoMoTopa
BeHTUnsTOpa
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBOAOB MOryT oTnuyartbea!
X — mecTo pa3spe3a
1318739D 8

Mocksa BP 12.03.2014




MoaknioyeHne canoHHOro 6510Ka pene U npegoxpaHuTenen

MoaknuNTb XryT cariloHHoro 6rioka pene
U npegoxpauutenem 1 K Kryty oOT
oTONUTENs 2 COrMacHO ANeKTpocxeme

MopkniouyeHme K WTaTHOMY GNOKY perie U npegoxpaHUTenen

MopkntodeHne K 31-My  KOHTakTHOMY
pasbemy I/P-A wraTtHoro 6noka pene wu
npegoxpaHntenen 1 (Ha nepegHen 4acTtu
6noka). lMNogkntoyeHne npou3BoanTb
COrnacHo anekTpocxeme

2 OpaHxeBbin (or) nposBog OT 22-r0
KOHTakTa 31-ro KOHTaKTHOro pasbema |/P-
A

3 OpaHxeBbl (Or) NpoBog OT LITATHOrO
pene BKITHOYEHMUSA anekTpomMmoTopa
BEHTUNATOpAa

@ YepHbit (Sw) npoBog oT KoHTakta 30
pene K1 k pasbemy |/P-E (Ha TbinbHON
CTOpoHe 6n10Ka)

@ YepHbin (sw) nposog oT koHTakTa 30
pene K1

® KpacHein (rt) npoBog OT koHTakTa 87a
pene K1

PacnonoxeHue KOHTaKToOB B pa3beme |/P-A

1 OpaHxeBbin (0r) nposog OT 22-ro
KOHTaKTa

2 31-KOHTaKTHbIN pasbem I/P-A

1318739D 9
Mocksa BP 12.03.2014



Mopknio4veHne K pasbemy I/P-E

MogkntodeHne K 32-yX  KOHTaKTHOMY
pasbemy I/P-E 2 wratHoro 6noka pene u
npegoxpaHuTenen (Ha TbifIbHOW CTOPOHE).
MogkntoyeHne NpPoOM3BOAUTL  COrfMacHo
aneKkTpocxeme

1 Benbin/OpaHxeBbin (ws/or) npoBog OT
10-ro kOHTakTa 32-X KOHTaAKTHOro pasbemMa
I/P-E. Hu Kk uyemy He nopgkrovaeTcs,
3an3onunpoBaTb KOHeL

3 benbin/OpanxeBbli (Ws/or) npoBog OT
15-ro «KoHTaktTa ©Onoka ynpaBreHus
KNUMaT-KoHTponem

@ YepHbi (sw) npoBog oT KoHTakTta 30
pene K1

9. OpraHbI ynpaBneHus

MuHuTanmep

1 MuHuTanmep

BHUMAHMUE!

MecTtopacnonoxeHue MWHUTanmepa
JOIMKHO ObITb obsasaTenbHoO
npeaBapuTensHO corracoBaHo c

BnagenbLem a/m

Telestart

1 WTaTHbIA BGONT, U3OrHYTbIA KPOHLUTENH
npuemHuka Telestart

2 MpuemHuk Telestart

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

10




1 AHTeHHa Telestart

1 TemnepaTypHbI AaTYMK, NPUKIEEHHbIN
Ha OBYCTOPOHHUIA CKOTY

Thermo Call TC3

1 GSM-mogyns TC3 npukneeH c
BHYTPEHHEN CTOPOHbI Ha [ABYCTOPOHHMUN
CKOTY

1318739D 11
Mocksa BP 12.03.2014



1 GSM-AHTEeHHa

10. NoaroToBKa MecTa yCTaHOBKMU

1 Paspes3aTb LITaTHyW Haknagky B
yKa3aHHOM MecTe

2 Ypansiemasi 4acTtb

I1epe|-|oc TOUYKM NOAKNIOYEHUA WTAaTHON MaccChbl

MepeHecTn WITaTHYIO Maccy B yKa3aHHYHO
TOuky 1

1 LUWratHOoe pe3bboBoe oTBEpcTME,
nepeHeceHHasi Knemma Macchbl

- AR

12

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014



MoaroToBKa KPOH WwTenHa oTonuTens

1 KpoHwTenH otonutens

2 [JononHutenbHoe oTBepcTne @ 7 Mm

3aKkpennTb KPOHLUTENH B TOYKe 1

1 bont M6x20, wrtaTtHoe pe3bboBOE
oTBeEpcTUE

2 PasameTutb TpU TOYKM WU NPOCBEPNUTb
otBepctma & 9,1 mm

YcTaHoOBKa 3aknagHbIX raek

AR T

1 3aknagHas ravika (3 wrT.)

1318739D 13
Mocksa BP 12.03.2014



YcTaHOBKa KPOHLUTEMHA oTONUTENA

YcTaHoBUTb Wanby Gonbluoro gnameTpa
MeXay KPOHLLTEMHOM W MaHenbi Ky3oBa

1 bBont M6x20, wanba OonbLUOro
anameTpa, NpyxuHHas wanba-rposep (no
4 wr.)

11. NMoaroToBKa oTonuTens

YcTaHOBKa XXMAKOCTHbIX WITYLIEpPOB

CMounTb BOAOKM YMMOTHUTENbHbIE KOMbLa
WwTyuepoB (2 wWT.) U YCTaHOBUTbL WX B
otonuterns 1

BctaButh wWwTyuepa 2 B MPWKUMHYHO
NNacTMHy W YCTAHOBWUTb NNACTUHY Ha
oTonuTenb

3aTaHyTb camopes 3 5x15
YAEPXKUBAIOLLNIA NPWKUMHYIO MAacTUHY

MpeaHapeska pe3b6bl B KOpryce oTnuTens

MNMpenHapes3atb pe3bby (makcumym 3
BMTKA) B YKa3aHHbIX TOYKaX KpenneHus
npyu NOMOLLIN MOHTaXHbIX caMmope30B 5x13
MM 1 (4 wT.)

1318739D 14
Mocksa BP 12.03.2014



MoaroToBKa XXUAKOCTHbLIX LUSAHIOB

20D

A =60 mm
B =90 mm
C =790 Mm
D =140 mm
E =160 mm
F =830 mm

X — Hencnonb3yemasa 4yacTb

2,2 D ¢ eOuvHCTBEHHbIM nepegHUM
Tennoo6MeHHMKOM OTOMNMUTEenNsA canoHa

A =60 mm
B =90 mm
C =750 mm
D =140 mm
E =160 mm
F =830 mm

X - Heucnonb3dyemasa 4acTb

22 D ¢ nepegHMM U 3agHUM
TennooOMeHHUKOM MeYKun

LWnaHr A ¢ passopoTtom Ha 180, & 20 mm
BHumaHue!

WnaHr A MOXHO 3aMeHUTb NPSMbIM
OTPE3KOM LWnaHra anmHon 70 Mm 1 AByms
YrNoBbIMU LWUTYLEepaMn, YCTaHOBIEHHbIMU
B HEro

B= 155 mm
C=760 mm
D= 140 mm
E= 160 mm
F= 840 mm

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

730 |

15



Ana Bcex aoBuratenen

Hagete Ha wnaHrm C u F nneTeHyw
3aWwmnTy Wwnadra u 3adukcupoBaTb MO
KOHUAM  yyacTkamu  Tepmoycaao4HOMn
Tpybkn gnmHon 50 mm (4 wrT.)

npe,quTaHOBKa XKNAOKOCTHbLIX WJ1aHroB Ha oTonuTesnb

1 MNpyXuHHBIA XOMYT & 25 MM (4 WT.)

2 YrnoBown coeguHUTENbHbIN naTtpybok &
18x18 Mm (2 wr.)

12. YcTaHOBKa oTonutens

1 3aTaHYTb MOHTaXHbIM camope3 5x13 MM
(2 wT.)

1318739D 16
Mocksa BP 12.03.2014



1 3aTaHyTb MOHTaXHbI camoped 5x13 Mm
(2 wr.)

Mopknro4veHue Xryta otonutensi

1 PasbeMm xryta LUMpKynsiuMOHHOro Hacoca

2 Pasbem xryta otonutens (2 wr.)

13. 3ab6op Bo3gyxa AnNA ropeHus

1 TInywwuTtens 3aGopa Bo3gyxa Anst
ropeHust

2 bont M5x16, wraTHOE OTBEPCTME, ramka
¢ dnaHuem

3 XomyT @ 51 Mmm

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHus

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

17



14. BbinyckHasa cuctema

MoaroToBKa BbINYCKHbIX TPYOOK

1 OcHoBHas YacTb BbIMYCKHOW TPyOKU

a =650 mum

2 KoHeuHas yacTb BbINyCKHOW TPYOKM

b =140 mm

X — yoansemas 4acTb a

MoproroBka MOHTaXHOM NNACTUHbLI AnA KpenrneHua rnywuuTtens

MN30rHyTb MOHTaxHyt0 nnactuHy 1, kak
NoKa3aHo Ha pUCYHKe

1 100

npeHYCTaHOBKa rnywuuTtens BbII'IyCKHOﬁ CUCTEeMbI

1 BbixnonHou raywmtens
2 Bont M6x16, waiba

3 MoHTa)Hasqa nnactuHa

1318739D 18
Mocksa BP 12.03.2014



[opaboTka wraTHOM NNAacTUKOBOM Neperopoaku

1 WTaTHasa nnacTukoBas neperopoaka

2 Ypansemasi 4acTb

YcTaHoBKa NNacTUKOBOW Neperopoaku

1 LLitaTHas nnacTukoBasi neperopogka

1 OTtBepctre @ 7 Mm (2 Wwr.)

0’ 42

1318739D 19
Mocksa BP 12.03.2014



YcTtaHoBKa rnywuTens

1 bont M6x20, rarika ¢ dnaHuem

1 Cunoson xomyT (2 wT.)

2 BbinyckHas Tpybka a

KpenneHue 4acTtu a BbINyCKHOMN TPYOKn

Pacceepnutb oTBepcTMe B  YINIOBOM
KpoHLTerHe B Touke 1 o & 8,5 mm

CopueHTMpoBaTb 3BYKOBOW CWUrHarn, Kak
nokasaHo Ha pUCYHKe

1 WraTHbIM GonT
2 Pasbem 3BYKOBOro curHana

3 bont M6x20, npocTtaBka TOSWMHON 5
MM, YITIOBOM KPOHLWITEWH, ranka cC
dnaHuem

4  P-00pasHbll  NIEHTOYHbLIN  XOMYT
KpenneHus BbiMyCKHOM TPyOKun

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

t'

20




YcTaHOBKa KOHEYHOW 4YacTU BbINYCKHOW TPYOKK

1 Cvnosoin xomyT

2 P-o6pasHbii XOMYT KpenneHusa
BbIMYCKHOWN TPYyOKM

3 bont M6x40, npocrtaBka TOMWWHON 5
MM, NpocTaBka TonwuHon 20 MM, ramka c
dnaHuem, otBepctue G 7 MM

1 MNMnactukoBas 3awmTa

2 OTBeEpCTUE ANA cpesa BbIXIOMHOM
TpyObl

Y6eantbca B HanuMuMuM  JOCTaATOYHOrO
paccTosiHus (Kak MUHUMYM 20 MM) Mexay
anemMeHTamMn  BbIMYCKHOM  CUCTEMbl U
OKpyXarwLmmMm Yactamu. Vicnpasutb npu
HeobXoAMMOCTH

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

21




15. XKngkocTtHOM KOHTYp ansa 2,0 D
BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin B npouecce noakmnoyeHns aHTudpua cnegyet cobupatb B COOTBETCTBYIOLLYO €MKOCTb.
LnaHrn cneayet ycTtaHaBnvBaTb 6€3 nepekpyvmMBaHus, U3rioMa u HaTsra.

Bcerga ncnonb3ynte KpenneHus LWaHroB, €Cnuv He ykasaHo obpaTHoe. YcTaHaBnmMBanTe XOMyThl Taknm
06pasom, 4ToObl He ObINI0 BO3MOXXHOCTM NOBPEXAEHNSA APYTUX LUSIAHTOB.

OTonutene JomKeH ObITb HAMNOMHEH aHTUAPU3OM A0 TOro, Kak LWwraHri 6yayT Ha Hero oaeThbl.
MoakntoyeHne cnegyeT NPOM3BOANTbL B COOTBETCTBMM C ANarpaMMOn:

-+

JIlereHpa k gnarpamme:

— LUTaTHbIE }XMAKOCTHLIE LUNaHMn

JKngkocTHbIe WnaHrm otonutens

Bce npyuHHbIE XOMYThI, HE UMEloLLIME cneLluanbHoro 06o3HadveHna & 25 mm

[UE BuHTOBOM XOMYT @ 16X25 MM (2 WT.)

@ - YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOrMbLO (2 LWT.)

gm YrnoBow coeanHnTenbHbin wryuep @ 18x18 mm (4 wr.)
=

Mpsamon coeamHnTenbHbin wtyuep G 18x18 mm (1 wr.)

1318739D 22
Mocksa BP 12.03.2014



MopgrotoBka nnowaaku nog AKb

1 YrnoBow KpOHLUTEWH

2 bont M8x40, npyxuHHas wanba-rposep,
WwTaTHoe pe3bboBoe oTBEPCTME

3 bont M6X50, npocTaBka TOMLWMHON 5 MM,
wtatHoe pe3bboBoe oTBEpPCTME

4 P-o6pasHbin 06pe3nHEeHHbIN XOMyT & 29 MM

KpenneHue wnaHra C

3akpenuTtb wnaxr C Ha nnowagke AKb

MnactukoBbIn xOMyT-CTskka 1 1n P-oBpasHbin
o6pe3nHeHHbIn xoMyT 3 @ 29 MM 3aTaruBaTb
nocne noakmoYeHns

2 YepHoe anctaHUnMoHHOE KONbLOo

MN30rHyTb MOHTaXHasi NnacTuHy 1, kak
noKasaHO Ha pUCYHKe

2 Pacceepnutb otBepctue oo & 8,5 mm

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

90°

a0°

23



YcTaHOBKA MOHTaXXHOM NNACTUHbI Ans KpenneHnsa UMPKynauMoHHOro Hacoca

1 MogroToBneHHas MOHTaXKHas nNnacTuHa

2 bont M8x20, npyx1MHHas wanba-rposep,
lwTaTtHoe pe3bboBoe oTBEPCTUE

YcTtaHoBKa uu PKYyNALMOHHOIO Hacoca

1 LInpKynaumMoHHbLIN Hacoc
2 bont M6x25, ranka ¢ pnaHuem
3 MNogroToBneHHas MOHTaXKHasi NacTuHa

4 Bubporacsuwee KpenneHue
LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

5 OpeTbll pasbeM Xryta UMPKYNSLUOHHOTO
Hacoca

Touka Bpe3ku B XKWAKOCTHOM KOHTYp

Paspesatb «ropsauuMm» wnaHr Asuratenb-
BbIXO4  TennoobMeHHVWK  neyvkn-Bxod B
yKa3aHHOW TOYKe

1 YacTb «ropsiyero» LunaHra Tennoo6MeHHK
neykun-Bxop,

2 IlvHusa paspesa
3 YacTb «ropsiyero» wWnaHra Asuratenb-BbiXoa

1318739D 24
Mocksa BP 12.03.2014



[dopaboTka 3awmTHOro Kkopoba xryrta gBuratens

PaccterHytb 3awuTHbIi  KOpo6 1  xryTa
aBuratenst B Touke 2

OTtpesaTtb 4YacTb kopoba 2

1 YacTtb «ropsyero» LnaHra gsuratenb-BbiXoq,

2 LInpkynsiLMoHHbIN Hacoc

1 WnaHr TennoobMeHHUK NeYKn-BbIXoa,
2 dukcaTtop wnaHros

3 YacTb «ropsiyero» LwnaHra TennooOMeEHHMK
neykun-Bxop,

1318739D 25
Mocksa BP 12.03.2014



HPOXO)KAeHVIe XUAKOCTHbIX WTaHroB B NOAKaNnOTHOM NpPoOCTpaHCTBe

CI'IOSI/IU,I/IOHVIpOBaTb YyepHoe AOnCTaHUuMOHHOEe
Konbuo 1 Ha wnaHre F noa Xrytom aBuratend

Moaknro4vyeHne BbIXOQHOrO WrlaHra oTonuTens

MoakntounTe WwnaHr F kK wnaxry E

Mopknro4vyeHne BXOAHOIO LWWAaHra otonurens

MoakntounTte wnaxr C K wnaxry D

1318739D 26
Mocksa BP 12.03.2014



npoxoxq:tel-me wraHroes B NnoAKanoTHOM nNpocTpaHCTBe

YcTaHoBUTb nrowanky AKB.
Cno3nunoHnpoBaTth LUMAHMK, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKe

Yb6eauTtbes B Hann4Ynmn [0CTaTo4YHOoro
paccTosAHNS mMexay LwnaHramm n
oKpyXatLwwmmn anemeHtamu. Vcnpaeutb npu
HeobXoANMOCTH

3aTsHYTb NNAaCTUKOBbLIA XOMYT-CTSKKY 1

HageTb 4yepHOe AUCTaAHUMOHHOE KomnbLo 1 Ha
wnadr C 1 cno3uuuoHMpoBaTb €ro Mexay
TPOCUKOM MEPEKIOYEeHUa nepegay U Krytom
asuraTtens

2 BartsHytb 6onT KpenneHus P-obpasHoro
o6pesnHeHHoro xomyta & 29 Mm

1 LUmpKynaumMoHHbIM Hacoc

1318739D 27
Mocksa BP 12.03.2014



KpenneHue wnaHros

Yb6eautbces B Hann4Ynmn [0CTaTo4yHOoro
pacCTOsiHUSA MeXAy LWnaHramm u TPOCUKOM
nepeknioyeHns nepegady. WcnpaBuTb npwu
HeobXoaANMOCTH

1318739D 28
Mocksa BP 12.03.2014



16. XXuakocTtHOM KOHTYp Ana 2,2 D ¢ ogHUM nepeaHUM TennooOMeHHUKOM
oTonuTensA carnoHa

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin B npouecce noakmnoveHns aHTudpua cnegyet cobupatb B COOTBETCTBYIOLLYO €MKOCTb.
LnaHrn cnegyet ycTaHaenvBaTb 6€3 nepekpyqMBaHns, U3rnomMa u HaTsra.

Bcerga ncnonb3ynte KpenneHus LWaHroB, €Cnuv He ykasaHo obpaTHoe. YcTaHaBnmMBanTe XOMyThl Taknum
0o6pasom, 4ToObl He ObINI0 BO3MOXXHOCTM NOBPEXAEHNSA APYTUX LUSIAHTOB.

OTonutene JOmMKeH BbITb HANOMHEH aHTUAPU3OM OO TOro, Kak LwnaHri 6yayT Ha Hero ogeThl.
MoakntoyeHne cnegyeT NPOM3BOANTbL B COOTBETCTBUM C AMarpaMMOn:

JlereHpa Kk gnarpamme:

— LLTaTHbIE XMOKOCTHBIE LUNaHMm
XKnakocTHble WnaHrM otonutens
Bce npyxuHHbIE XOMYTbI, HE UMetoLLMe crneunansHoro obosHaveHns & 25 mm
[ ILTE BuHTOBOM XOMYT @ 16X25 MM (2 WT.)
Qm YrnoBow coeaguHuTenbHbiv wryuep & 18x18 mm (4 wr.)
== Mpsimoii coeguHuTenbHbIn WTylep & 18x18 mm (1 wrT.)
1318739D 29

Mocksa BP 12.03.2014



MoaroToBka nnowaakm AKB

1 Bont M8x40, npy>xnuHHas wanba-rposep,
lwTaTtHoe pe3bboBoe OTBEPCTUE

2 YrnoBoW KpOHLUTEWNH

3 OtBepcTune @ 7 Mm

KpenneHue wnavroe Au C

3akpenuTtb wnaHrn C n F Ha nnowaake AKB

MnacTtukoBbIn XOMYT-CTSKka 1 n P-o6pasHbin
obpesnHeHHbIn xoMyT 4 & 38 MM 3aTarueBaTb
nosxe nocrne NoAKMIYEeHNs LNaHroB

lMnacTukoBbIn XOMYT-CTAXKa 2 ncnonb3yeTca
TONbKO AnA Cbl/chaLWII/l LnaHroe Apyr ¢ Apyrom

3 bonTt M6x20, rarka c pnaHuem

MepeHoc canyHa kopoGku nepepay

1 HoBoe mecTopacrnornoXeHue carnyHa Kopobku
nepenad

2 Crapoe MecTOpacrofioXeHue caryHa
kopo6ku nepeaay

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

30



MoaroroBka MOHTAXXHOM NJIACTUHBI KpenneHnsa UMpPKynaunoHHOro Hacoca

N30rHyTb  MOHTaXkHyt0 nnactuHy 1 kak
NoKasaHo Ha pUCYHKe

Pacceepnutb otBepctue 2 o @ 8,5 mm

an° a0~

YcTtaHoBKa ﬂOArOTOBneHHOVI MOHTaXXHOM NNacCTUHbI KpenneHuna UMpPKynAauMoHHOro Hacoca

1 MNoarotoBneHHasi MOHTaXHas nnacTuHa

2 bont M8x20, npyxnMHHas wanba-rposep,
WTaTHoe pe3bboBoe oTBEPCTUNE

YcTtaHoBKa uu PKYyNALMOHHOINO Hacoca

1 LUmpKynaumMoHHbIM Hacoc
2 bonTt M6x25, ranka ¢ conaHuem
3 lNogrotoBneHHasd MOHTaXKHadA niacTuHa

4 Bubporacswiee KpenneHue
LMPKYISLMOHHOIO Hacoca

5 OpeTbii pasbeM Xryta UMPKYMSALMOHHOrO
Hacoca

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

31



Touka Bpe3ku B XKUOKOCTHOW KOHTYP

Paspes3aTb «ropsiuvMit» LNaHr Asuratenb-
BbIXOA  TEnroOOMEHHMK  MeuYku-Bxog B
yKazaHHOM MecTe

1 YacTb «ropsyero» LunaHra gsuratenbs BbIXOA4

2 IlvHusa paspesa

3 Yactb «ropda4ero» LwnaHra TennoobMeHHMK
neyvykn Bxon

1 YacTtb «ropsyero» LnaHra gsuratenb-BbiXoq,

2 LInpkynsiLMoHHbIN Hacoc

Moaknro4veHue LWNAHroB oTonuTens

MoakniounTe WwnaHr F kK wnaury E

MogkntounTte wnaHr C k wnaxry D

1318739D 32
Mocksa BP 12.03.2014



MNoakntoyeHue wnaHros C n F

1 MnacTUKoBbIN XOMYT-CTSXKa (3 LT.)
2 YacTb «ropsiyero» LinaHra gsuratenb-BbIXOA4

3 Yactb «ropsivero» wnaHra TennoobmMeHHMK
neykn-Bxon

4 TnacTukoBbIi oMKCaTop LUNaHroB

YcTaHoBUTb nnowaaky AKB.
CnosvunonupoBaTtbh WaHrn. Yoeautbca B
HanNU4MM [OOCTAaTOMHOrO pPacCTOAHMA  MexXay
L1aHraMm 1 oKpyXkatowmmMm anemeHTamm

3aTAHYTb NNACTUKOBbIA XOMYT-CTSBKKY 1

1 3araHytb 6onT «kpenneHus P-obpasHoro
obpesnHeHHoro xomyTta & 38 Mm

1318739D 33
Mocksa BP 12.03.2014



17. XXupKocTHOM KOHTYp AnA 2,2 D ¢ nepeAHMM U 3aAHMM TensI00O6MeHHUKamMu
oTonuTensA carnoHa

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin B npouecce noakmnoveHns aHTudpua cnegyet cobupatb B COOTBETCTBYIOLLYO €MKOCTb.
LWnaHru cnepyet ycTaHaenvBaTb 6e3 nepekpyvmBaHns, U3rioMa n HaTdra.

Bcerga ncnonb3ynte KpenneHus LWaHroB, €Cnu He ykasaHo obpaTHoe. YcTaHaBnmMBanTe XOMyThl Taknm
o6pasom, 4ToObl He ObINI0 BO3MOXXHOCTM NOBPEXAEHNSA APYTUX LUSIAHTOB.

OTonutene JomKkeH ObITb HANOMHEH aHTUAPU3OM A0 TOro, Kak LWwraHrM 6yayT Ha Hero oaeThbl.
MoakntoyeHve cnegyeT NPpoM3BOANTbL B COOTBETCTBMM C ANAarpaMMOn:

JIlereHpa k gnarpamme:

— LUTaTHbIE }XMAKOCTHLIE LUNaHMn

)KVILLKOCTH ble WNaHrm oTtonuTensd

Bce NPYXWHHbIE XOMYTbl, HE NMetoLLne cneunanbHOro 0603HaueHusa & 25 mm

BuHTOBOM XOMYT & 16X25 MM (2 WT.)

Yrnosow coeamnHnTenbHbin wryuep @ 18x18 mm (2 wr.)

@ - MpsiMoit coeanHMTENbHBIA WTyLep @ 18x18 Mm (1 wT.)
@ K 3agHeMy TennoobMeHHWKY oTonuTens canoHa
® - == Mpsamon coeamHnTenbHbin wtyuep G 18x20 mm (1 wT.)
@ - U]]E[UI LLtaTHBIN TPONHUK
(5) - YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOrMbLO (2 WWT.)
* B cnyyae oTCcyTCTBUSI M30rHYTOrO LWaHra A ero MoOXHO 3aMeHUTb YKkasaHHbIMY SrieMeHTaMm
1318739D 34

Mocksa BP 12.03.2014



MoaroToBka nnowaakm AKb

1 Bont M8x40, npyxuHHas wanba-rpoeep,
lTaTHOEe pe3bboBoe OTBEPCTME

2 YrnoBoWn KpOHLUTEWH

3 OTtBepctne G 7 Mm

KpenneHue wnaHroB Cu F

3akpenuTtb wnaHrm C n F ¢ HWKHEN CTOPOHLI
nnowanku AKB

MnacTnkoBbIi XOMYT-CTSXKKY 1 n P-06pasHbin
obpesnHeHHbIn xoMyT & 38 MM 4 3aTarnBaTb
nocne NoAKMoYeHNs LUNaHros

2 bonTt M6x20, ranka ¢ conaHuem

3 YepHoe (sw) AMCTaHLMOHHOE KOMbLIO

MepeHoc canyHa kopo6Gku nepegay

1 HoBoe mMecTopacnornoXeHue canyHa KopooKu
nepegay

2 Crapoe MecTOpacnonoxeHue canyHa
KOpobku nepenav

1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

35




MoaroroBka MOHTAXXHOM NJIACTUHBI KpenneHunsa UMpKynaunoHHOro Hacoca

1 MoHTaxHas nnactuHa

Pacceepnutb otBepctue 2 o & 8.5 mm

g0° 90-

780 |

YcTaHOBKA MOHTaXXHOM NNACTUHbI KpenneHunsa UMpKynsaunoHHOro Hacoca

1 MNoarotoBneHHasi MOHTaXXHasa NnacTuHa

2 bont M8x20, npyxuHHas wawnba-rposep,
LuTaTHoe pe3bboBoe OTBEPCTUE

YcTtaHoBKa uu PKYyNALMOHHOINO Hacoca

1 LnpKynaumMoHHbIN Hacoc
2 bont M6x25, ranka ¢ pnaHuem

3 Bubporacsiiee KpenneHue
LIMPKYMSALMOHHOIO Hacoca

4 OpeTbll pasbeM XryTa LMPKYMSLMOHHOIO
Hacoca

1318739D 36
Mocksa BP 12.03.2014



Touka Bpe3ku B XKUOKOCTHOW KOHTYP

Ocnabutb WTaTHbIA XOMYT 2 U CHATb BXOA4HOW
wraHr 1 Ha TennooOMEHHUK NepeaHen Neykn ¢
TPOWHUKa

3 «[opsaunny WnaHr gsuratenb-BbIXoq

MoaroToBkKa WNaHroB

1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLO

MopknioyeHue wnaHra A K TPOMHUKY

o

1 BuHTOBOW XOMYT & 16X25 MM
2 LnpkynsaunoHHbIA Hacoc , 2

3  «lopsuun» wnaHr  ABuraTenb-BbIXoM, 4 , Pt
NOYLWUIA Ha TPOMHUK j : .

4 CnosuuMoHMpoBaTb AUCTAHLUMOHHOE KOIbLO . L ’
Haa BXOAHbLIM LUNaHromM aABuraTens

3B 85

1318739D 37
Mocksa BP 12.03.2014



Moaknro4veHue WMAHroB ¢ oTonuTens

MogkniounTb wnaxr F k wnadry E

Moakntountb WwnaHr C k wnaxry D

MopgkntoyeHune wnaHra C

YcraHoBuTb nnowaaky nog AKB v nogkniovntb
LnaHr C K BbIXO4HOMY wTyuepy
UMPKYNAUMOHHOrO  Hacoca. Y6eautbca B
HanUuMM [JOCTaTOYHOrO pPacCTOAHUA  MexXay
WaHraMmmM WM OKpYyXawwWmuMnM 4vactamu  a/m.
McnpaButb Nnpy HE0O6X0AMMOCTH

1 MNMnacTnkoBbIN XOMYT-CTSXKKa (5 WT.)

MoaknounTb WnaHr F K BXOOHOMY  LUNaHry
TENNoobMeHHMKa nepeaHen nevkn 3

Y6eaountbca B HanM4un JOCTaTOYHOro
paccTosHUS mMexay LnaHramm n
oKpyXawLwwmmn yactamu a/m. VcnpasButb npu
HeobxoanmMocTun

1 MNMnacTukoBbIN hrKcaTop LUaHroB

2 CnosuuMoHUpOBaTh YepHOe AMCTaHLMOHHOEe
KONMbLO Mexay wnaHrom B 1 BXxoAaHbIM
LUNaHromM Asuratens

3 BxogHoW wnaHr TenfiooOMeHHUKa nepeaHen
neYykn

1318739D 38
Mocksa BP 12.03.2014



npoxoxmel-me wraHroe B NnoAKanoTHOM NPOCTpaHCTBe

3aTAHYTb NNACTUKOBbIA XOMYT-CTSBKKY 1

1 3araHytb 6onT kpenneHus P-obpasHoro
obpesnHeHHoro xomyTta @ 38 MM

1318739D 39
Mocksa BP 12.03.2014



18. TonnuBonoga4a

OCTOPOXHO!

OTKPbITb KPbILLKY TONIMBHOIO 6aka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BblTekwee Tonnmneo C06paTb B cneunanbHYyO €éMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMUBHYO MarmcTpanb U NpoBoAKY HEOBXOAUMO TakK, YTO Obl OHM ObiM 3aLUMLLEHbl OT
yAapoB kamHeln. [laxke ecnu He ykaszaHo, Bceraa UCronb3ynTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.

Ob6ecneuunTb 3aUTy TOMMMBONPOBOAA N 3MEKTPUYECKOW NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.
BHAMAHMUE!

Mpoknagky TOMAMBHOW MarucTpanu W  SNeKTPUYEeCKOM MpPOBOAKM HEeobXoOuMO BbIMOSHATL B
COOTBETCTBMN CO CXEMOW.

Pa3bopka pasbema Hacoca-go3saTtopa X7

Mponoxutb TONNMBOMPOBOA 4 M XryT Hacoca-
Aosartopa 2 B rodpvpoBaHHOW 3awute kabens
1 3 10 MM K MOTOPHOMY LLUTY

2 XKryTt Hacoca-gosaTopa
3 WnaHr ¢ nsrméom 90, xomyT @ 10 Mm (2 wT.)

4 TonnueonpoBog

1318739D 40
Mocksa BP 12.03.2014



MpoxoxaeHne TONAMBONPOBOAA M XryTa Hacoca-go3aTopa

MponoXuTb TOMMMBOMPOBOA W XryT Hacoca-
Josatopa B LITaTHOM 3aWWUTHOM Kopobe
TOMMMBHbIX NWHUIA Nogd AHUWEM a/M K MeCTy
yCTaHOBKW Hacoca-fo3aTtopa

Ha yyactok TonnuBonpoBoAa M xryta Hacoca-
posaTopa, Bbixogswme w3 kopoba HageTb
roppmpoBaHHyto 3awmTty kabena 1 J 10 mm

MpeaBapuTenbHaa c6opka Hacoca-go3aTopa

1 Hacoc-gosatop

2 MNoppepxuBatoLas nnactmHa

3 bont M6x25, ranka ¢ dpnaHuem

4 BubporacsiLee KpenneHne Hacoca-go3artopa

5 MoHTa)Haa nnactuHa

YcTtaHoBKa Hacoca-go3aropa

1 WTaTtHbIM OonT

2 Hacoc-gosatop

1318739D 41
Mocksa BP 12.03.2014



TonnuBo3abopHuk BapuaHT 1

B 3aBucumocTn ot Komnnektaumm a/m ectb
2 BapmaHTa Kon6bl TONNMMBHOIO Hacoca

BapuaHT 1

M3Bneyb «cTakaH» TOMIMBHONO Hacoca 1 B
COOTBETCTBMM C  WMHCTPYKUMSMW  3aBoga-
n3rotoBuTens

2 lWanba @ 11,6 mm

3 OTmeTuTb MeCTOpacnoJioXXeHne OTBEeEpPCTUA
@6 Mm non TOI'IJ'II/IBO3860pHVIK ncogenartb ero

YcTraHOBKa TONNMBO3abopHMKa

N3orHyTe  Tpybky  TomnmuBo3abopHuka 1
cornacHo WwabrnoHy 1 oTpesaTtb Mo AfnvHe

2 lWanba gna komneHcaumn BbICOTHI pebpa
KPbILUKM TONSIMBHOMO «CTakaHa» (5 wr.)

YcTaHOBKa «CTakaHa» TOMJIMBHOro Hacoca

YCTaHOBUTb «CTakaH» TOMMMBHOrO Hacoca 1
COornmacHoO MHCTPyKUMK 3aBOa-n3rotoButena

2 WnaHr, xomyT & 10 MM (2 wT.)

3  YuacTok TOMMMBOMPOBOAa K  HACOCY-
fosartopy

1318739D 42
Mocksa BP 12.03.2014



TonnuBo3abopHUK BapuaHT 2

M3Bneyb «cTtakaH» TOMIMBHOMO Hacoca 1 B
COOTBETCTBMM C  WMHCTPYyKUMAMM  3aBoja-
U3rotToBuUTENS

OTopBaTb Hakmnemnky co LWTPUX-KOAOM 2

OTBepcTHE NoA TONNMBO3aboPHUK

1 Wanba @ 11,6 mm

2 OTMEeTUTb MeCTOpacnonoXeHne OTBEpPCTUsI
@ 6 MM noa TonnNmBo3abopHUK 1 caenatb ero

YcraHoBKa TOI1]1VIBO3360PHMKa

N3orHyTe  Tpybky  TomnmuBo3abopHuka 1
COrnacHo WabnoHy 1 oTpesaTb MO ANVHe

2 lanba gna komneHcauun BbICOTbI pebpa
KPbILLKM TONMAMBHOIO «CTakaHa» (6 LT.)

1318739D 43
Mocksa BP 12.03.2014



MNoaknioueHne ToNNUMBO3abopHMKa

YCTaHOBUTbL «CTakaH» TOMMMBHOro Hacoca 1
COrnacHO MHCTPYKLMKN 3aBOAa-U3roToBUTENs
2 WnaHr, xomytT & 10 MM (2 wT.)

3  VYyacTok ToOMmMMBOMpoOBOA4A K  Hacocy-
posaTtopy

1 TonnusonpoBod B roppupoBaHHOMN 3aLmTe
kabens @ 10 mm

C6opka pa3bema Hacoca-go3sartopa X7

1318739D 44
Mocksa BP 12.03.2014



Moaknto4yeHne Hacoca-go3artopa

MpoBepuTb  MPaBUMBLHOCTL  PACMOSIOKEHMWS
3MIEMEHTOB TonnuBonogayn. Yo6eautbcs B
HanMuMM [OOCTATOYHOrO PAaCCTOSHUS  Mexay
HAMM U OKpYXalLMMKU  3NEMEHTaMMU.
WNcnpasuTb npu HeobxoaumocTu

1 JKryt Hacoca-go3atopa C cobpaHHbIM 1
0o4eTbiM pa3beMoM

2 YuacTok TOMmMMBOMpoOBOA4a OT Hacoca-
Josartopa [o oTonutens

3 WnaHr ¢ nosopotoM Ha 90°, xomyT @ 10 Mm
(2 wr.)

4 WnaHr, xomyT & 10 MM (2 W)

5 Yyactok Tonnueonposoga ot
TONNMBO3abopHMKa A0 Hacoca-go3aropa

YcTaHOBKa neBou 3alMTHOM HaKnaaku gHuwa a/m

-

R
- .q‘
Y6eantbca B HanWuuMu  [OCTaATOYHOrO - - &
paccTOsAHMS MeXAy HacoCcoM-403aTopoM 1 u b & "‘!'q."'t- .
S '

3alMTHOW HaKNaaKkon gHuua

1318739D 45
Mocksa BP 12.03.2014



19. 3aBepwarowme paboTbl

BHUMAHMUE!

YCTaHOBUTbL CHATbIE 3NeMeHTbl B obOpaTHOM nopsigke. [lpoBepuTb BCce nNatpyoku, XOMyTbl W
3MneKTpMYecKMe NOAKMNYEHMS. 3aKpenUTb HEMPUKPENMEHHbIE LUNaHIM 1 TpybonpoBoabl.

Mcnonb3oBaTb TONbLKO aHTU(PM3, pPEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCMyaTaumm 3aBOA0OM-U3roTOBUTENEM.
O6paboTatb aHTUKOoppo3unHbiM cpegctBom «Tectyl 100K, Order No. 111329» petanu otonuTens,
NOABEPKEHHbIE KOPPO3UMN.

. Moakntountb AKB

. 3anonHUTb CUCTEMY OXNaXAeHWa aHTUMPU3OM M MpokadaTb €€, Nonb3ydachb creunpurkaumsamm
3aBOAa-U3roToBUTENs

. Hactpoutb mnHutanmep. O6yuntb nepepatynkm Telestart

. BbINONHUTL HACTPOMKM Ha KOHTPOMBHOM NaHenu cucteMbl oTonsneHms/KoHauumoHmposaHnus (A/C)
cornacHo «PykoBoACTBY Nonb3oBaTens»

. [na nepBoro BKMOYEHUSA BbINOMHUTL criegylowme npouenypbl, ucnonb3ys komnnekt Webasto

Thermo Test Diagnosis:

- Ncnonb3ya MeHo «TeCT KOMMOHEHTOBY», BKMOYUTb LMPKYNAUMOHHBIA HAacoC Ha HEKOTOPOe BpeMmsl.
MpoBepuTb YpOBEHb OXNaxkaaroLwemn XNOKOCTH

- HanonHuTe TONNMBONPOBOA A0 OTONUTENS, UCNONL3Ys MeHo «HanonHeHne TonnueonpoBoaa»

. B npouecce npobHOro 3anycka nNPOBEPUTb BCE MNOOKMIOYEHUSA >KMOKOCTHOrO KOHTypa W
TONMIMBOMPOBOAA Ha HanNu4uMe yTedek u HagexXHOCTb COeANHEHNS

. B cnyyae 6nokupoBkn B npouecce NpobHOro 3anycka NPoOBEPUTb HanMu4uMe owmnboK, UCnonb3ys
MeHI «MHankaunsa cboe»

. [MpoBepuTb NpaBUNbHOCTL PaboTbl oToNUTENS (CM. MHCTPYKLMU NO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaumm)

. Haknente  Tabnuuky  «Bblkniouyamte oTonutenb nepeg — 3anpaBKkoW  TOMMIMBOM» B
HenocpeacTBEHHOW 6NM30CTM OT 3aNMBHOM rOPIOBUHbI

. Ypanutb ¢ gybnukata 3aBOACKOM Tabnuykm (BXOAWUT B CTaHO4APTHbLIA YCTAHOBOYHbIA KOMMMEKT
nogorpeeaTtens) o603Ha4YeHNs BCEX FOA0B, KPOME TEKYLLIEro

. YcTaHoBUTL OyOnukaT 3aBOACKOM Tabnmykyi B nogxogswiem mecte (B MOTOPHOM OTCEKE Mnu Ha

BOOMTENbCKON CTOMKE)
HoBoe kpenneHne AKb

WratHein  6ont M8, kpensawun NpWKUMHYIO
nnactnHy AKB, 6onee He noTpebyeTcs

1 lNanka M8 c dnaHuem, 6ont M8x40, wTaTHOE
OTBepCcTME ¢ pe3bbon B nnowaake nog AKb

2 MNpwxmMHas nnactuHa kpenneHna AKb

1318739D 46
Mocksa BP 12.03.2014



Mo3numoHnpoBaHue BbINYCKHON TPYOKM

Y6eanTtbCca B HanuMuuMu QOCTATOYHOrO PacCTOsHUSA
(kak MUHUMYM 20 MM) MexAay BbiNyCKHON TpyOKkon n
MOAKPBINIKOM a/M B Touke 1

WcnpaBntb Nnpu HEOGX0ANMOCTH

YcTraHOBKa kopo6a Bo3ayLlHoro ¢punbTpa

Tonbko ana asurartens 2,0 n ¢ MKI
1 Kopo6 Bo3gyLuHOro ounstpa

2 Wlan6a 6onblioro gnameTpa, ravka M6 c
dnaHuem

3anosnHeHne rapaHTUNHOrO TarioHa

3anornHnTb PYCCKOA3bIYHbIA BapUaHT rapaHTUAHOMO
TanoHa

Moaerm/Mode::___Pajero 2.2

ute  JINYV/ 85045/559104 I

ot B o). 77 010972 07
omoany:__QQQ SHHCTIRINIITIES.
2 Mocxsz Ten /phone ( 495)784- 457

|
"na e — -
o \f sosmmii.cronurers | wakomimuiknon | koramasoren| ]| St
wate” heate: 3ir hester unroof AK or cooler
sdnen s eoes TTC Quaents 90158597
i : P ——
opor. ma

agii, i ident, -

1318739D 47
Mocksa BP 12.03.2014



20. lWUa6noH TonnuBo3abopHMkKa

ar—)

T 100 MM

T

MacwTa6 1:1
OdonyckaeTcs OTKNOHEeHUe B
pasmepax He 6onee 2%

100 mm

1318739D 48
Mocksa BP 12.03.2014



21. UHcTpyKumsa nonb3oBaTens
Moxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B PYKOBOACTBO MOMb30BaTens
MpumeyvaHwme:
PekomeHgyeTcs, 4Tobbl BpeMs paboTbl OTONUTENSI HE NPEBbLILLIANO BPEMS NOE3aKu
Hanpumep:
[ns noesgku onnTenbHOCTbIO Okoro 20 MUHYT pekoMeHayeTcs BpeMs nporpesa He 6onee 20 MUHYT

Ecnu B a/m ycTaHOBneHa cuctema KOHTponsi oGbemMa canoHa, To Npu MCMNosfb30BaHWM NogorpesaTens,
pekoMeHayeTcs OTKMYaTb €€, 4YToObl n3bexaTb NOXHbIX cpabaTbiBaHUN. YKa3aHUS MO OTKIOYEHMIO
npvBeLeHbl B PYKOBOACTBE NO aKCcnnyaTaumm a/m

Mepen nocTaHOBKOM a/M Ha NAPKOBKY BbIMNOMHWUTL CriedytoLne OeicTBus:

FAHRER AUTO BEIFAHRER
Hoch A/C B aa DUAL Hoch

1 Bblknountb 3agHun otonutens «Rear» (ecnu oH
npucyTCcTBYyeT)

2 YcraHoBWTL Mofadyy Tennoro BO3Ayxa Ha
«CTtekno/Horu»

3 YcraHoBUTL TemrnepaTypy ¢ o6eux CTOpPOH Ha
Makcumym «HI»

4 YCTaHOBUTb CKOPOCTb BEHTUNATOPA B MNOMOXEHNe
«2» MakCUMyM «3»

1 TlpepoxpaHutenb uenen nuTaHUsA, UOYWAUX B
canoH a/m, F2 - 30A

2 MNMpepoxpaHuTens nutaHus otonutens F1 — 20A

PacnonoxeHune npegoxpaHuTernien B canoHe a/m

1 MNMpepoxpaHuTenb YyCTpoONCcTBa ynpasneHusa F3 —
1A

2 MNMpepoxpaHuTenb BKINIOYEHUS KIMMaTUYECKOM
ycTaHoBkn F4 — 7, 5A

1318739D 49
Mocksa BP 12.03.2014



1318739D
Mocksa BP 12.03.2014

50



